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令和５年度第３回公立大学法人福知山公立大学教育研究審議会 議事録 

 

日 時：令和６年３月 19 日（火）９時 30 分から 11 時 50 分まで 

場 所：福知山公立大学４号館４階会議室 

出席者： 

（委員）川添信介委員、西田豊明委員、倉田良樹委員、池野英利委員、山田篤委員、 

畠中利治委員、井上直樹委員、今井一之委員、岡田知弘委員、落合登志哉委員、 

坂根文伸委員、三田真史委員 

（事務局）岸本範義、小林憲彦、荻野美代子、内田晩穂、竹元啓、足立瞳 

欠席者：倉本到委員、中村佳正委員 

 

会議概要 

＜定足数＞ 

定款第 21 条第４項により成立した。 

＜議長＞ 

定款第 21 条第３項により川添理事長が議長となった。 

＜確認事項＞ 

前回の議事録（案）について確認を行い、原案どおり承認された。 

＜審議事項＞ 

１号議案 大学院設置に伴う規程の制定について 

   大学院設置に伴う規程の制定［審議１］について審議を行い、原案どおり承認された。 

２号議案 学士課程教育改編の方針について 

   学士課程教育改編の方針［審議２］について審議を行い、原案どおり承認された。 

出席委員から次の意見があった。 

 診療情報管理士は病院経営に大きな力を発揮する重要な職であるが、医療福祉経営学

科を廃止することで大学の魅力が低下しないかが懸念される。汎用的学修能力は本方

針の意図する形で学生に身に付けることができるのか。 

 地域系の学部に加えて情報学部を有する点がこの大学の強みである。初等中等教育も

汎用性を重視する流れであり、リベラルアーツや全人教育とは異なる「汎用的学修能

力」をこれから定義づけしていく必要がある。 

 大学卒業後も学びが続くことを学生が気付くためには課題にぶつかる必要があり、そ

こで自分に足りないものを身に付けようとする力が汎用的な学修能力ではないか。文

系理系を超えた教育方針を掲げることは時代的にも当然のように思う。 

３号議案 組織改編に伴う規程の制定について 

   組織改編に伴う規程の制定［審議３］について審議を行い、原案どおり承認された。 
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４号議案 公立大学法人福知山公立大学令和６年度年度計画（案）について 

   公立大学法人福知山公立大学令和６年度年度計画（案）［審議４］について審議を行い、原

案どおり承認された。 

５号議案 令和６年度大学機関別認証評価受審について 

   令和６年度大学機関別認証評価受審［審議５］について審議を行い、認証評価機関への提

出書類の作成は大学に一任することが承認された。 

６号議案 福知山公立大学学則の変更について 

   福知山公立大学学則の変更［審議６］について審議を行い、原案どおり承認された。 

７号議案 規程の改正について 

   規程の改正［審議７―１］・［審議７―２］について審議を行い、原案どおり承認された。 

８号議案 特命教員の採用及び契約更新について 

   特命教員の採用及び契約更新［審議８］について審議を行い、原案どおり承認された。 

９号議案 令和７年度私費外国人留学生選抜（情報学部）について 

   令和７年度私費外国人留学生選抜（情報学部）［審議９］について審議を行い、原案どおり

承認された。 

＜報告事項＞ 

（１）公立大学法人福知山公立大学組織規程の改正について 

   公立大学法人福知山公立大学組織規程の改正［報告１］について報告があった。 

（２）令和６年度の本学の運営体制について 

令和６年度の本学の運営体制［報告２］について報告があった。 

（３）令和６年度予算（案）及び退職手当対策について 

令和６年度予算（案）及び退職手当対策［報告３－１］・［報告３－２］について報告があ

った。 

（４）近況報告について 

   大学の近況［報告４］について報告があった。 

（５）専任教員の採用について 

   専任教員の採用［報告５］について報告があった。 

（６）客員教授等の称号の更新および付与について 

   客員教授等の称号の更新および付与［報告６］について報告があった。 

（７）令和７年度学校推薦型選抜（情報学部）における面接実施方法の変更について 

   令和７年度学校推薦型選抜（情報学部）における面接実施方法の変更［報告７］について

報告があった。 

（８）令和４事業年度に係る業務の実績に関する評価結果への対応について 

   令和４事業年度に係る業務の実績に関する評価結果への対応［報告８］について報告があ

った。 
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（９）組織改編に伴う規程の制定について 

   組織改編に伴う規程の制定［報告９－１］・［報告９－２］について報告があった。 

（10）令和６年度組織改編に伴う委員会規程（計 24 規程）の改正について 

   令和６年度組織改編に伴う委員会規程（計 24 規程）の改正［報告 10］について報告があ

った。 

（11）大学院設置に伴う規程の制定について 

   大学院設置に伴う規程の改正［報告 11－１］～［報告 11－４］について報告があった。 

（12）規程の改正について 

   規程の改正［報告 12－１］～［報告 12－17］について報告があった。 

 


